

# Activități ale Centrului Europe Direct Nord-Est în prima jumătate a anului 2012

«Spune nu schimbărilor climatice!»

## Eveniment cu temă ecologică în Săptămâna “Școala altfel”

Centrul Europe Direct Nord-Est, împreună cu structura gazdă Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat în data de 5 aprilie 2012 o acțiune intitulată «Spune nu schimbărilor climatice!», în parteneriat cu Primăria Municipiului Piatra Neamț, Colegiul Național Petru Rareș din Piatra Neamț și Școala cu clasele I - VIII Nicu Albu Piatra Neamț.

Acest eveniment a venit în întâmpinarea spiritului programului național intitulat “Școala altfel” și și-a propus să promoveze în rândul elevilor efectele negative pe care le au schimbările climatice asupra mediului înconjurător și necesitatea implicării în acțiuni de voluntariat.

Activitățile de plantare s-au desfășurat în două locații: în împrejurimile Ștrandului Piatra Neamț, unde 100 de elevi din cadrul Colegiului Național Petru Rareș au plantat puiți de paltin și în curtea Școlii Nicu Albu, unde 27 de mici ecologiști, elevi ai clasei I B, au înfrumusețat curtea școlii prin plantarea de flori.



Elevii de toate vârstele s-au implicat cu entuziasm în activitățile desfășurate, declarând că își doresc un mediu înconjurător sănătos și echilibrat ecologic, de care să se bucure atât ei, cât și generațiile viitoare.

## Conferința “Europa 2020 - Promovarea relansării economice, guvernarea economică și ocuparea forței de muncă”

Cu ocazia Zilei Europei, pe data de 9 mai 2012, Centrul Europe Direct Nord-Est împreună cu structura gazdă Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est a organizat la Piatra Neamț, Conferința intitulată “Europa 2020 – Promovarea relansării economice, guvernarea economică și ocuparea forței de muncă”.

Evenimentul s-a desfășurat în cadrul sălii de conferințe a Hotelului Central Plaza și s-a bucurat de o audiență compusă atât din reprezentanți ai mediului de afaceri și ai administrațiilor de la nivel regional, cât și din elevi de liceu, care au venit în număr mare pentru a se familiariza cu inițiativa Strategiei Europa 2020.

Dezbaterile întâlnirii au fost moderate de către doamna Roxana Pintilescu, Coordonator al Centrului Europe Direct Nord-Est și au vizat în principal prezentarea obiectivelor Strategiei Europa 2020 și a modalităților în care acestea se vor concretiza în Regiunea Nord-Est cu ajutorul următoarei perioade de programare.



## Inițiativa europeană “Back to School” la Piatra Neamț

Pe data de 23 și 24 mai 2012 campania “Europa, Casa Noastră” a poposit la Piatra Neamț. Această campanie de informare și comunicare anuală are menirea de a transpune prioritățile de comunicare ale Comisiei Europene în mediul școlar. În cadrul componentei “Back to School” a acesteia, D-ra Livia Ionașcu, consilier juridic la Comisia Europeană a vizitat două instituții de învățământ din Piatra Neamț cunoscute deja pentru promovarea și implicarea în diferite proiecte și evenimente pe teme europene: Colegiul Național „Petru Rareș” și Școala cu clasele I-VIII “Nicu Albu”.

Evenimentul s-a desfășurat cu sprijinul Centrului EUROPE DIRECT al Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, care a fost reprezentat la acest eveniment prin D-ra Alexandra Sanie, consilier de comunicare. Cu această ocazie, s-au pus la dispoziția auditoriului materiale și publicații europene și au fost prezentate serviciile Centrului EUROPE DIRECT Nord-Est, ce oferă publicului larg oportunitatea de a se informa în permanență și de a participa la evenimente organizate în scopul promovării valorilor Uniunii Europene.



## Platforma informațiilor pentru finanțare - Atelier de lucru III

Pe parcursul anului 2011, Centrul Europe Direct Nord-Est împreună cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, a organizat două ateliere de lucru intitulate “Platforma Informațiilor pentru Finanțare”, în cadrul cărora au fost reuniți reprezentanții organismelor de implementare a fondurilor structurale din Regiunea Nord-Est. Scopul acestor întâlniri îl reprezintă crearea unei platforme comune de informare, prin intermediul căreia informațiile despre disponibilitatea și absorbția fondurilor europene în Regiunea Nord-Est să ajungă într-un mod eficient la cetățeni.

Pentru stabilirea caracteristicilor acestei aplicații și a modalităților de actualizare, a fost organizată cea de-a treia parte a întâlnirii „Platforma informațiilor pentru finanțare”, care a avut loc în data de 31 mai 2012, la Hotel Ramada, Municipiul Iași.

Împreună cu membrii grupului de lucru care vor fi implicați în mod direct în gestionarea platformei de informare și comunicare, au fost identificate soluții concrete de colaborare și au fost discutate modalitățile de lucru cele mai eficiente pentru ca informațiile oferite în cadrul bazei de date să fie exacte și actualizate în permanență.



## 2012 - Anul European al îmbătrânirii active și al solidarității între generații

În data de 18 iunie 2012, Centrul Europe Direct Nord-Est, împreună cu structura gazdă, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est a organizat evenimentul intitulat “2012 – Anul European al îmbătrânirii active și al solidarității între generații”.

Acțiunea s-a desfășurat în parteneriat cu Centrul Social Pietricica și cu Școala cu clasele I-VIII Nicu Albu din Piatra Neamț și a constat în două tipuri de activități: atelier „Poveștile copilăriei mele” și spectacol de muzică și dans susținut de copii.

Micii școlari au pregătit pentru bunici scenete și momente muzicale, iar în final le-au dăruit flori și au discutat cu aceștia despre copilărie, școală și vremuri de demult, când cei în vârstă erau și ei copii. Interesul pentru activități și emoțiile vizibile au fost prezente în rândul tuturor participanților, dar mai ales în rândul celor vârstnici, care au mărturisit că sunt încântați de atenția și prețuirea pe care o primesc de la reprezentanții noii generații.

Sub egida mesajului „Îmbătrânirea nu este decât o stare de spirit. Aveți vârsta pe care o simțiți!”, evenimentul și-a propus sensibilizarea tinerilor cu privire la acțiunile de voluntariat și solidaritate și familiarizarea acestora cu conceptul de îmbătrânire activă.



### Echipe de proiect:

Roxana Pintilescu, Coordonator Centru  
Constantin Amarinei, Responsabil Tehnic  
Magdalena Vicol, Responsabil Financiar  
Alexandra Sanie, Consilier Comunicare

Titlul programului: Centre de Informare Europe Direct 2009-2012  
Proiectul: Centru EUROPE DIRECT Nord-Est ED/2009-2012-RO-01/2012  
Editorul materialului: Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est  
Data publicării: august 2012

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod necesar poziția oficială a Uniunii Europene”

Centrul Europe Direct Nord-Est:

Str. Locotenent Drăghescu, nr.9, Piatra-Neamț, cod poștal 610125  
Tel/Fax: 0233 222432  
E-mail: europedirect@adnordest.ro